


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Satuan
Kelompok/ semester
Tema

Sub tema

Muatan materi:

Tujuan pembelajaran

: TK Generasi Bangsa
: kelompok A / Semester 1 ( satu )
: Diriku

: Identitas diri ( nama, jenis kelamin,usia,)

1.1.3 Aku diciptakan oleh Tuhan

1.2.2 Menyayangi diri sendiri

2.1.3 Menjaga kebersihan

2.1.3 Berani tampil didepan umum

2.8.2 Mengurus dirinya sendiri

2.12.2 Meminta dan memberi maaf

3.1.1 dan 4.1.1 Menyanyikan lagu AKU

3.3.2 dan 4.2.2 Memberi dan membalas salam
3.3.2 dan 4.3.2 Fungsi identitas diri

3.10.5 dan 4.10.5 Identitas anak dengan lengkap
3.12.4 dan 4.12.4 mengerakkan jari2 tangan
3.14.2 dan 4.14.2 hobyku

: 1. Anak mampu Bersyukur atas ciptaan Tuhan

2. Anak mampu bercerita tentang ciptaan Tuhan

3. Anak mampu Meniru rufuf penulisan namanya

4. Anak mampu Menyebutkan identitas diri dengan lengkap

5.Anak mampu membuat gambar anak laki 2 dan perempuan

6. Anak mampu Mengelompokkan gambar anak menurut jenis kelaminya
7. Anak mampu Menyabutkan nama pangilan anak

8.anak mampu menghitung berapa jumlah teman laki2 dan berapa jumlah
teman perempuan

Kegiataan Bermain: - Membuat gambar anak laki2 dan perempuan

- Mengelompokkan gambar anak laki2 dan gambar anak perempuan

Alat dan bahan: - Gambar anak laki2

PROSES KEGIATAN

- Gambar anak perempuan
- Kertas

- Pensil

- Buku tulis

- Krayon

A. PEMBUKAAN : 3 menit

1.Penerapan SOP Pembukaan

2.Menyayikan lagu mars tk Generasi Bangsa
3.Bersyukur atas diri sendiri sbagai ciptaan Tuhan

4. Menyayikan lagu AKU

5.Berdiskusi tetang ciri-ciri laki - laki dan perempuan
6.Berdiskusi tetang cara menyayangi diri sendiri



B. KEGIATAN INTI: 5 menit

1.Membuat gambar anak laki-laki dan gambar anak perempuan

2.Mewarnai gambar anak laki-laki dan anak perempuan

3.Menyebutkan perbedaan ciri-ciri anak laki- laki dan anak perempuan

4. Meniru menulis namanya sendiri sesuai kartu nama

5.Menyebutkan berapa jumlah teman laki-laki dan jumlah teman perempuan

C. RECALLING : 2 Menit

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan

2. Diskusi tentang perasaan hari ini selama melakukan kegiatan bermain
3.Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

5.Penguatan pengetahuan yang didapat anak

D.PENUTUP : 2 menit

1. Menanyakan tetang perasaan anak hari ini selama melakukan kegiatan.

2. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan dan kegiatan apa yg paling anak sukai
3.Menyampaikan pesan moral pada anak dan informasi kegiatan main esok

4.bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

5.Menginformasikan kegiatan untuk hari besok

6. Berdoa pulang dan salam ( sesuai denagan SOP)

E. RENCANA PENILAIAN

1.Sikap

a.Mensyukuri bahwa Aku sebagai cpitaan Tuhan
b.Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
2.Pengetahuaan dan keterampilan

a .Menunjukan diri anak

b. Menyebutkan identitas diri dengan lengkap

c. Dapat menyayangi diri sendiri

d. Dapat mewarnai gambar dengan rapi

e. Dapat menghitung teman sesuai dengan jenis kelamin
f. dapat mengambarkan anak sesuai dengan jenis kelamain
g. Dapat meniru menulis namanya sendiri

Mengetahtii ;-

kepala sekoléh Guru kelompok Bintang

: ’-Ester Meliana S.E Nurul Hasanah



